

Товариство з обмеженою відповідальністю

«Камінець-Добринь»

12112, Житомирська обл., Коростенський р-н., с. Добринь код ЄДРПОУ 38580762, тел. 0674115166, р/р UA933117440000026003055908594 в ПАТ «ПриватБанк» в м. Житомирі МФО 311744, email: lisak.yaroslav@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «МАРКШЕЙДЕРСЬКА СПРАВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності
184 «ГІРНИЦТВО» підготовлену кафедрою маркшейдерії
Державного університету «Житомирська політехніка»**

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» складається з комплекту документів, розроблених викладачами кафедри маркшейдерської справи, факультету гірничої справи, природокористування та будівництва Державного університету «Житомирська політехніка», що відповідно до напрямку підготовки з галузі знань 18 «Виробництво та технології» зі спеціальності 184 «Гірництво».

Освітньо-професійна програма підготовки маркшейдерів вищої кваліфікації розроблена з урахуванням потреб гірничих підприємств з адаптацією до тенденцій розвитку маркшейдерської справи та задоволення потреб ринку праці. Це також сприяє формуванню позитивного іміджу навчального закладу та його конкурентної переваги на ринку освітніх послуг.

Магістерська освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» передбачає підготовку фахівця з гірництва на основі попередньо отриманої вищої освіти бакалавра за спеціальністю 184 Гірництво та іншими спорідненими спеціальностями.

Сучасний підхід до інновацій та проектування вищої освіти шляхом створення однозначного зв'язку запланованих цілей вищої освіти і результатів навчання за програмами дисциплін, практик та самостійної роботи студентів (реалізація цілей) є вирішальним чинником якості вищої освіти Державного університету «Житомирська політехніка».

Освітньо-професійна програма містить можливість вибору студентом індивідуальної освітньої траєкторії, яка дозволяє формувати спеціалізовані компетентності в маркшейдерській справі.

Згідно викладеного вище освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» спеціальності 184 «Гірництво» факультету гірничої справи, природокористування та будівництва Державного університету «Житомирська політехніка» повністю відповідає стандартам та вирішує проблеми сучасності які постають перед молодими спеціалістами маркшейдерської справи.

Директор
ТОВ «Камінець-Добринь»



Лисак Я.Ю.